
ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УЧЕНИЧКЕ ЗАДРУГЕ 

прво полугодиште школске 2023/24.године 
      

У септембру месецу школске 2023/24. године почела је са радом Ученичка задруга 

„Музичка азбука“ Основна музичка школа „Невена Поповић“, са циљем богаћења 

школских активности, развијању сарадничког односа и позитивног утицаја на локалну и 

ширу заједницу. Задруга у овом тренутку обухвата четири секције, којима руководе 

запослени у музичкој школи, а то су: секција „Растем уз музику“, Секција „Ритам срца“, 

секција „Чувари традиције“ и секција „Форум театром до драме и мјузикла“. 

Секције „Чувари традиције“ и „Ритам срца“ услед организационих и техничких 

препрека нису успеле да изведу предвиђене програме, па се њихова реализација очекује у 

другом полугодишту ове или у наредној школској години. 

Секција „Форум театром до драме и мјузикла“ активно ради на припреми и 

реализацији представе која је планом рада предвиђена за јун 2024. године. 

Чланови секције „Растем уз музику“ су узели учешће у обележавању „Дечје 

недеље“ и програма у оквиру Новогодишњих и Божићних свечаности. Приредбе су 

организоване у сарадњи са основним школама на општини Гроцка, са предшколском 

установом „Лане“ из Гроцке и њеним извојеним јединицама, као и са библиотеком „Илија 

Гарашанин“ из Гроцке. Хуманитарни концерт у сарадњи са ПУ „Лане“ предвиђен за 

децембар 2023. године је одложен за прву недељу априла 2024. године. 

 Активности секције – Музичка радионица „Растем уз музику“ у 1. полугодишту 

школске 2023/24. године: 

• Предшколска установа "Лане" одржала музичку, еколошку и спортску 

радионицу у Ранчићевој кући 
Центар за културу Гроцка је у среду, 18. октобра 2023. године био домаћин 

предшколској установи „Лане“, приликом реализације програма за децу под називом: 

„Програм повећања обухвата деце која нису обухваћена предшколским образовањем и 

васпитањем“.  

У башти Ранчићеве куће реализовани су програми: „Растем уз музику“ – радионица 

Ученичке задруге „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“; под руководством Бојане 

Ђукић, дипломираног музичког педагога и наставника ОМШ „Невена Поповић“, затим 

„Покрени се спортски“ који је водио Александар Миланов, педагог за физичко васпитање 

и „Наши кораци кроз екологију“ под руководством васпитача и у сарадњи са стручним 

сарадницима установе Тијаном Ристић педагогом, Иваном Станковић и Александром 

Цвијетић, логопедима. Топлу добродошлицу посетиоцима и деци у Ранчићеву кућу, 

пожелела је Зорица Атић, директорка Центра за културу Гроцка.  

Програм је осмишљен с циљем да се деца која нису уписана у вртић, узраста од три 

до шест и по година старости, укључе у активности предшколске установе, упознају и 

међусобно друже, сарађују и припреме за будуће активности које их очекују. 

   
 



    
 

    
 

• "Музичка радионица – Новогодишње и дечје песме и игре“ 
У среду, 27. децембра 2023. године, са почетком у 16 часова, библиотека "Илија 

Гарашанин" у Калуђерици постала је место весеља и радости због одржаног концерта под 

називом "Музичка радионица: новогодишње и дечје песме и игре". На овом  догађају 

наступили су предшколци и деца из старијих група из ПУ "Лане", који се образују у 

објектима "Лане" и "Весељко" у Калуђерици, а који су полазници Ученичке задруге 

секције "Музичка азбука" при ОМШ "Невена Поповић" . 

Комплетан догађај реализован је под стручним вођством наставница Ане Јовановић 

и Магдалене Бошковић. 

Сам концерт обележили су наступи малих уметника, који су са великим 

ентузијазмом отпевали изабране новогодишње и дечје песме и игре. Посетиоци 

библиотеке су имали прилику да уживају у музичком извођењу малих виртуоза, који су 

показали велику преданост уметности. 

Весела атмосфера прошла је кроз сваки угао библиотеке, док су дечије песме и 

смех одзвонили ходницима. На лицима посетилаца видели су се велики осмеси. 

Позитивна енергија и радост ширили су се међу свим присутнима. 

Посетиоци су аплаузима бодрили извођење дечијих песама и игара. Тимски дух и 

заједништво деце и посетилаца били су на високом нивоу, што је додатно обогатило цели 

догађај. 

Укратко, концерт "Музичка радионица: новогодишње и дечје песме и игре" у 

библиотеци "Илија Гарашанин" у Калуђерици био је насмејано и разиграно дружење 

малих уметника, њихових родитеља и посетилаца. Музика и весео дух остали су дубоко 

усађени у срцима свих присутних, остављајући траг радости и одушевљења. 

 



    
 

    
 

 
 



 
 

• Успешно реализована друга по реду „Музичка радионица: новогодишње 

и дечје песме и игре“ у матичној библиотеци „Илија Гарашанин“ у 

Гроцкој 
У петак, 29. децембра 2023. године, са почетком у 16 часова, у библиотеци "Илија 

Гарашанин" у Гроцкој реализован је други по реду концерт под називом "Музичка 

радионица: новогодишње и дечје песме и игре". Ово мирно место постало је на тренутак 

место весеља и радости због наступа предшколаца и деца из мешовитих старијих група из 

ПУ "Лане", а који су полазници Ученичке задруге „Музичка азбука“ ОМШ "Невена 

Поповић", секција „Растем уз музику“. Комплетан догађај реализован је под стручним 

вођством наставнице Бојане Ђукић. 

Сам концерт обележили су наступи малих уметника, који су са великим 

ентузијазмом отпевали изабране новогодишње и дечје песме и игре. Посетиоци 

библиотеке су имали прилику да уживају у музичком извођењу малих виртуоза, који су 

показали велику преданост уметности. 

 

    
 



    
 

    
 

 
 

   
 



   
 

    
 

   
 

 

• „Новогодишњи ритам града“ 

Новогодишње приредбе секције „Растем уз музику“ у Винчи 
У сусрет Новој години у предшколској установи „Лане“ у Винчи у четвртак и петак, 

21. и 22. децембра 2023. године, одржане су приредбе полазника секције „Растем уз 

музику“, ученичке задруге „Музичка азбука“. 

У два одвојена наступа учешће су узела деца свих старосних група заједно са 

својим родитељима. Програм је био шаренолик и прилагођен сваком узрасту. Кроз четири 

музичке целине представљен је садржај обрађиван на радионицама током првог 

полугодишта. Извођене су дечје и ауторске песме осмишљене за развој говорних 

способности и правилан изговор гласова. Затим, изведене су музичке нумере уз удараљке 

телом и Орфов инструментаријум.  



У другом делу програма учесници су покретом дочарали познате композиције 

класичне музике, а у великом финалу заједно су наступили полазници са својим 

родитељима изводећи музичко-певачко-плесне тачке. 

Да је оваква врста активности препозната као веома корисна за развој деце у више 

праваца говори велико задовољство и осмеси родитеља и васпитача након завршетка 

приредби. Велики подстрек за даљи рад нам је дала једна мама која нас је обавестила да 

дете које је слабо и несигурно комуницирало са укућанима, сада сваки дан пева и 

слободније се изражава у самој породици. 

Велику захвалност дугујемо руководиоцу и васпитачима ПУ „Лане“ из Винче који 

су препознали квалитет секције „Растем уз музику“ и несебично нас подржавају у раду. 

 

 
 
 

• Јавни час поводом новогодишњих празника 
У петак, 22. децембра 2023. године, одржан је Јавни час полазника музичке 

радионице „Растем уз музику". Јавни час је одржан у холу вртића, а присуствовали су 

родитељи, браћа, сестре, деке и баке наших полазника.  

Лепо дотерани и спремни за наступ, деца су извела низ песама и музичких игара. 

Програм који је изведен прилагођен је дечијем узрасту, подстицању моторике, говора и 

осећаја заједништва при извођењу музике. Песме о Мађионичару, Шуми, Змији, али и 

дидактичким играма путем којих деца усвајају музичку терминологију, представљале су 

праву радост за очи и уши.  

Јавни час је завршен позивом да и публика заједничким извођењем музичке игре 

осети чари које овај програм доноси. 

 



   

 

• Свечана додела Уговора о финансијској подршци ученичким задругама 
У четвртак, 30. новембра 2023. године, у свечаној сали ОШ „Драгојло Дудић“, 

Министарка просвете, проф. др Славица Ђукић Дејановић, доделила је директорима 36 

основних школа уговоре о финансијској подршци  ученичким задругама. 

Ђукић Дејановић је истакла да се на Јавни позив за доделу средстава пријавио  велики 

број основних школа, са одличним пројектима, а да је одабрано њих 36, којима ће укупно 

бити додељено 12 милиона динара. 

Министарство просвете, како је нагласила, препознаје значај рада ученичких 

задруга и подржава њихов рад, кроз конкурсе и средства која обезбеђује.  

У школи су представљени производи и радови, који су настали ангажовањем  

ученика у школским задругама које су добитнице средстава за даљи развој и рад. 

„Приметно је да школе сваке године имају све боље идеје и да наведеним 

пројектима мотивишу и ангажују ученике и развијају њихове предузетничке 

компетенције“, рекла је министарка. Додала је и да секције задруга прате тржишне 

трендове увођењем бројних информационих технологија у рад задруга. Такође, подстичете 

развој еколошке свести, свести о важности очувања животне средине код ученика, као и 

значај друштвено-корисног рада“, рекла је Ђукић Дејановић. 

Директорка ОМШ „Невена Поповић“, др Бранка Ивковић-Петронић је потписала и 

примила уговор од Министарке Ђукић Дејановић, за активности које је наша школа 

предвидела пројектом ученичке задруге Музичка азбука, под називом: ♫♪♫ Музиком кроз 

свет ♫♪♫. Ми смо прва од 36 основних школа којима је свечано уручен уговор, јер смо, 

као и много пута до сада, па тако и овде, једина музичка школа које је основала ученичку 

задругу.  

 Хвала Министарству просвете што је препознао значај нашег пројекта, јер ће нам 

средства која смо добили пружити прилику да купимо неопходну опрему за рад. 

           Директор ОМШ „Невена Поповић“ 

              др Бранка Ивковић-Петронић 

 



    
 

 

      

     Очекујемо да ће још већи број ученика, наставника и родитеља узети значајно учешће 

у раду задруге, чиме ће дати свој допринос развоју школе у разноврсним областима рада. 

      

     


